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Az Atomfizikai Tanszék mély fájdalommal tudatja, hogy Csorba Ottó mérnök-oktató 2012. október 28-án, 

58 éves korában váratlanul elhunyt.

Csorba  Ottó  a  Kandó  Kálmán  Műszaki  Főiskolán  szerzett  mérnöki  diplomat.  1982-ben  jött  az  Atomfizikai

Tanszékre,  a  120  és  200  kilovoltos  neutrongenerátorok  üzemeltetése  és  fejlesztése  volt  akkor  a  feladata.

Megbízható, csendes természete és jelentős szakmai tapasztalata révén alapvető tagja

lett  a  Neutronfizikai  Csoportnak.  Minden  rábízott  munkát  precízen elvégzett,  a  gyári

céltágy-hibából eredő trícium-kontamináció következményeinek felszámolásától kezdve

a fizikus- és fizikatanár hallgatók vákuumtechnika és magfizika oktatásáig. 

 

A Tanszék profiljának és oktatási struktúrájának átalakulása után is ugyanezt tette.  A

fizikushallgatók mellett  a környezettanár és környezettudós hallgatók képzésében volt

jelentős szerepe. Laboratóriumi gyakorlatokat tartott (KOZ, DEM, RFA, NMR) és szakdolgozati témákat vezetett.

Részt vett a fizikus szak népszerűsítésében (Kutatók Éjszakája, Fizikus Tanösvény). 

 

Kiegyensúlyozott és példaértékű családi életet élt; a Kispesti Főplébánia Karitász csoportjában a hajléktalanok

patronálásában vett részt. Hat nap híján harminc évet töltött a Tanszéken; szerepe a hiányában válik   igazán

nyilvánvalóvá. 

 

Volt közvetlen kollégája, Pongrácz Csaba így emlékezett rá: “Maga volt az abszolút megbízhatóság, a nyugalom

és béke kisugárzója, aki a feladatok teljesítésében mindig a teljességre törekedett,  a segítőkész barát,  aki a

hallgatókhoz  empátiával,  de  mindenkor  következetes  elvárással,  segítőkészen  közeledett.  Sok-sok  közös

munkánkban  tapasztaltam  mindezt.  Úgy  hozta  a  Sors,  hogy  utolsó  munkanapján  közel  egy  órán  keresztül

figyelhettem, hogyan értékeli, segíti egy hallgató dolgozatát. Minden szavát minden mondatát gondosan átnézve

megbeszélve mondott véleményt, adott tanácsot. Egy helyen mondta: ..."igen, ennek a finom irónikus humornak

itt  helye  van".  -  A lelkét  is  adta  munkájához,  emberi  kapcsolatához,  a  szívét  is,  mely  váratlanul  megszünt

dobogni.”

Temetése november 16-án, 12:45-kor a Kispesti Új temetőben lesz.
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